

# 咸宜園教育研究センター研究紀要 第14号

令和7年3月31日発行

## 正 誤 表

訂正箇所		誤	正
頁	段・列 行数・位置		
<b>論文編</b>			
23	上段 11行目	直助ト云フ物ヲ	直助ト云フ者ヲ
23	下段 6行目	索絢(さくとう)す	索(なわ)を絢(な)う
26	上段 19行目	蝶に延ばす	蝶を延(ひ)く
26	上段 24行目	我斯	我をして斯
32	上段 16行目	梅外はも	梅外も
41	下段 3-4行目	秋庵・茂、愛次郎→有次郎(春堂)など。	秋庵・茂など。
64	下段 27行目	選択されたことうかがえる	選択されたことがうかがえる
83	下段 碑文2行目	三位	三井
83	下段 碑文4行目	齋家	齊家
83	下段 碑文最終行	時年	時年八十
<b>年報編</b>			
20	上段 2行目	斐君子	斐たる君子
26	下段 4行目	停節自而	停節為問
26	下段 4行目	節を停め自ら当年に迄ぶ	筇(キョウ)を停め問うを為すこと当年に迄ぶ
26	下段 12行目	礼節を留めて、自ら今の時に及んでいる	杖を休め訪れることが今の時に及んでいる

